

致陆莹珮阿姨的一封信

尊敬的陆阿姨：

您好！我怀着十分悲痛的心情写下这封信，2019年11月26日是个沉重而悲伤的日子，噩耗传来，您因病溘然离世！非常感谢您对我的关心和帮助，非常心痛，我还没来得及做些什么表达对你的感激之情，却再也没有机会了！

2012年秋天，我还在读高一，您来到我们中学访谈时和蔼可亲的音容笑貌历历在目。是您的鼓励和帮助，带给我温暖，增强我学习的信心。

在您和基金会的关心、帮助下，我顺利完成了学业，如今的我已经走上工作岗位。我非常庆幸能够上大学接受高等教育，在大学的学习过程中，我经历了许多，也成长了许多。大学让我们形成正确的价值观，确立正确的人生方向，锻炼了我们的意志。我确信大学是我人生最重要的转折点，是我改变命运的转折点。我会不断的努力，实现自己的梦想，改变自己的命运，从而回报社会，帮助一些需要帮助的人。

蓦然回首，我一路走来，酸甜苦辣尽在其中。我的家乡落后，很多孩子初中还没有毕业就被迫出去谋生，我的哥哥姐姐就是这样。那是我就想我也会像他们一样，当父母看到市里重点中学的录取通知书时，有喜有悲。最后父母让我上了市里初中。在那里我走过了6年校园生活。在上高一时，学费对于我们家庭来说就非常昂贵，很幸运那时我就得到基金会的资助，在你们资助下我

完成了高中的学习，并以优异的成绩考上大学。从此我的思想发生了巨大的变化，我坚信知识是可以改变命运的。我走了一条和家乡同龄人不一样的道路，在此期间也收到过其他人很多的质疑和嘲笑，但我依然会坚持自己的道路，坚定不移地走下去，我相信将来我一定会有所作为。

鸦有反哺之义，羊知跪乳之恩。我会尽自己的能力去帮助身边一些需要帮助的人。我一定会努力工作学习，不断地增强自己，不辜负您以及身边关心我的人对我的期望。昨天，我被爱呵护，明天，我会用这种爱呵护更多的人。

陆阿姨，您身患疾病还不忘帮助别人，您的大恩大义我毕生不会忘，我将会把您的爱心传递下去。我坚定您并没有离开，您一生的行动将会感动一批又一批人，也必将会传承您的爱和精神，请您放心！

韦志强

2019年12月20日